

令和7年度

「土地改良事業等に係る調査測量設計
業務の価格積算要領」の訂正（第2回）

地質・土質調査 編

〔3〕 地質調査標準歩掛

正 誤 表 (第 2 回)

正	誤	備 考																																																																								
〔3〕地質・土質調査標準歩掛	〔3〕地質・土質調査標準歩掛																																																																									
<p>1 弾性波探査業務 【省略】</p> <p>4 ボーリング 4-1 ボーリング孔保護工歩掛 【省略】 4-2 オーガーボーリング標準歩掛（孔径100mm）（粘性土、泥炭）</p> <p style="text-align: right;">(3m当り)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>区 分</th> <th>名 称</th> <th>単 位</th> <th>数 量</th> <th>摘 要</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="3">人 件 費</td> <td>地 質 調 査 技 師</td> <td>人</td> <td>0.13</td> <td></td> </tr> <tr> <td>主 任 地 質 調 査 員</td> <td>〃</td> <td>0.38</td> <td></td> </tr> <tr> <td>地 質 調 査 員</td> <td>〃</td> <td>0.76</td> <td></td> </tr> <tr> <td rowspan="3">材 料 費</td> <td>標 本 箱</td> <td>箱</td> <td>1</td> <td></td> </tr> <tr> <td>刃 先</td> <td>ヶ</td> <td>0.08</td> <td></td> </tr> <tr> <td>雑 品</td> <td>式</td> <td>1</td> <td>上記材料費の5%</td> </tr> <tr> <td>機 械 損 料</td> <td>ハ ン ド オ ー ガ ー</td> <td>日</td> <td>0.38</td> <td></td> </tr> </tbody> </table> <p>注) 1 1日当りの掘進延長は標準8mとする。 2 砂質土の場合は30%割増する。ただし、標本箱は割増しない。 3 深度3m以下の歩掛とし、3mを超える場合については人件費を50%増とする。 4 地下水面以下は掘削できない。</p> <p>【省略】</p>	区 分	名 称	単 位	数 量	摘 要	人 件 費	地 質 調 査 技 師	人	0.13		主 任 地 質 調 査 員	〃	0.38		地 質 調 査 員	〃	0.76		材 料 費	標 本 箱	箱	1		刃 先	ヶ	0.08		雑 品	式	1	上記材料費の5%	機 械 損 料	ハ ン ド オ ー ガ ー	日	0.38		<p>1 弾性波探査業務 【省略】</p> <p>4 ボーリング 4-1 ボーリング孔保護工歩掛 【省略】 4-2 オーガーボーリング標準歩掛（孔径100mm）（粘性土、泥炭）</p> <p style="text-align: right;">(10m当り)</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>区 分</th> <th>名 称</th> <th>単 位</th> <th>数 量</th> <th>摘 要</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="3">人 件 費</td> <td>地 質 調 査 技 師</td> <td>人</td> <td>0.13</td> <td></td> </tr> <tr> <td>主 任 地 質 調 査 員</td> <td>〃</td> <td>0.38</td> <td></td> </tr> <tr> <td>地 質 調 査 員</td> <td>〃</td> <td>0.76</td> <td></td> </tr> <tr> <td rowspan="3">材 料 費</td> <td>標 本 箱</td> <td>箱</td> <td>1</td> <td></td> </tr> <tr> <td>刃 先</td> <td>ヶ</td> <td>0.08</td> <td></td> </tr> <tr> <td>雑 品</td> <td>式</td> <td>1</td> <td>上記材料費の5%</td> </tr> <tr> <td>機 械 損 料</td> <td>ハ ン ド オ ー ガ ー</td> <td>日</td> <td>0.38</td> <td></td> </tr> </tbody> </table> <p>注) 1 1日当りの掘進延長は標準8mとする。 2 砂質土の場合は30%割増する。ただし、標本箱は割増しない。 3 深度3m以下の歩掛とし、3mを超える場合については人件費を50%増とする。 4 地下水面以下は掘削できない。</p> <p>【省略】</p>	区 分	名 称	単 位	数 量	摘 要	人 件 費	地 質 調 査 技 師	人	0.13		主 任 地 質 調 査 員	〃	0.38		地 質 調 査 員	〃	0.76		材 料 費	標 本 箱	箱	1		刃 先	ヶ	0.08		雑 品	式	1	上記材料費の5%	機 械 損 料	ハ ン ド オ ー ガ ー	日	0.38		<p>字句の改正</p>
区 分	名 称	単 位	数 量	摘 要																																																																						
人 件 費	地 質 調 査 技 師	人	0.13																																																																							
	主 任 地 質 調 査 員	〃	0.38																																																																							
	地 質 調 査 員	〃	0.76																																																																							
材 料 費	標 本 箱	箱	1																																																																							
	刃 先	ヶ	0.08																																																																							
	雑 品	式	1	上記材料費の5%																																																																						
機 械 損 料	ハ ン ド オ ー ガ ー	日	0.38																																																																							
区 分	名 称	単 位	数 量	摘 要																																																																						
人 件 費	地 質 調 査 技 師	人	0.13																																																																							
	主 任 地 質 調 査 員	〃	0.38																																																																							
	地 質 調 査 員	〃	0.76																																																																							
材 料 費	標 本 箱	箱	1																																																																							
	刃 先	ヶ	0.08																																																																							
	雑 品	式	1	上記材料費の5%																																																																						
機 械 損 料	ハ ン ド オ ー ガ ー	日	0.38																																																																							